
第67回スペシャル講座︓　参加者アンケート

実施期間︓ 7/23～9/1
回答数︓ 53 （回答率12％）

＜回答者内訳＞
１）性別
性別 回答数 率
男性 16 30.2%

女性 37 69.8%

総計 53

※全体の3分の２が女性。

2)年齢
職種 回答数 率
10代 0 0.0%

20代 2 3.8%

30代 14 26.4%

40代 22 41.5%

50代 11 20.8%

60代～ 4 7.5%

総計 53

3)職種
職種 回答数 率
医師（産科・婦人科） 26 49.1%

医師（小児科・新生児科） 1 1.9%

医師（上記以外の専門科 0 0.0%

研修医 0 0.0%

看護師 0 0.0%

助産師 0 0.0%

臨床検査技師 24 45.3%

学生 0 0.0%

メーカー 0 0.0%

その他（具体的に） 2 3.8%

53

※その他は二名とも診療放射線技師

4）勤続年数
勤続年数 回答数 率
3年未満 3 5.7%

5年未満 3 5.7%

10年未満 10 18.9%

10年以上 37 69.8%

総計 53

※約3分の２以上が10年以上勤続。
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5) 胎児超音波検査歴
胎児超音波検査歴 回答数 率
未経験・これから始める 1 1.9%

0～6か月 3 5.7%

7か月～1年 3 5.7%

2～3年 6 11.3%

4～5年 7 13.2%

6年以上 33 62.3%

総計 53

※半数以上が6年以上の検査歴

6)回答者居住地域
居住地域 回答数 率
北海道 4 7.5%

東北 2 3.8%

関東 26 49.1%

中部 6 11.3%

近畿 6 11.3%

中国 2 3.8%

四国 2 3.8%

九州 4 7.5%

沖縄 1 1.9%

総計 53 ※回答者の約半数が関東圏

7）今回のスペシャル講座開催をどのようにしてお知りになりましたか　（複数回答可）
居住地域 回答数 率
当会ウェブサイト 27 50.9%

当会からのご案内メール 32 60.4%

学会、講演会配布のちらし 6 11.3%

学会・講演会などの展示 1 1.9%

講演者からの紹介 2 3.8%

遠隔代表者からの紹介 5 9.4%

所属学会・団体から 2 3.8%

知人の紹介 4 7.5%

その他（具体的に） 0 0.0%

8) これまでのスペシャル講座への参加
参加回数 回答数 率
今回が初めての参加 19 35.8%

参加したことがあり 34 64.2%

総計 53

※回答者の3分の2が昨年も参加。
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＜今回のスペシャル講座について＞

9)　今回のスペシャル講座を採点すると（10点満点）
点数 回答数 率

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 1 1.9%

4 0 0.0%

5 1 1.9%

6 0 0.0%

7 7 13.2%

8 18 34.0%

9 15 28.3%

10 11 20.8%

総計 53 ※全体平均　8.42点

11)　会場の音響・映像の質

音響 回答数 率
とても良い 18 34.0%

良い 24 45.3%

普通・差し支えない 9 17.0%

あまり良くない 2 3.8%

悪い 0 0.0%

総計 53

映像 回答数 率
とても良い 20 37.7%

良い 18 34.0%

普通・差し支えない 14 26.4%

あまり良くない 1 1.9%

悪い 0 0.0%

総計 53

●具体的なトラブル内容
・音が割れる、画像が止まる。
・動画が止まるのが数回あった

1３) 次回のスペシャル講座への参加
音響 回答数 率
参加したい 51 96.2%

参加したくない 1 1.9%

わからない 1 1.9%

総計 53

※わからない理由︓内容が少し高度であるため悩む
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